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【問題 1】

線形システム

ẋ(t) = Ax(t) +Bu(t), x(0) = x0

y(t) = Cx(t)

A =

[
0 1

−3 −4

]
, B =

[
0

1

]
, C =

[
1 0

]
, x0 =

[
2

0

]

において，遷移行列 eAtを求めよ。

【解答】

(sI −A)−1 =

[
s −1

3 s+ 4

]−1

=
1

s(s+ 4) + 3

[
s+ 4 1

−3 s

]

=
1

s2 + 4s+ 3

[
s+ 4 1

−3 s

]

=
1

(s+ 1)(s+ 3)

[
s+ 4 1

−3 s

]
(1-1)

と分解でき，係数行列 K1，K2 を用いて次のように分

解できる。

(sI −A)−1 =
1

s+ 1
K1 +

1

s+ 3
K2 (1-2)

係数行列K1，K2は次のようになる。

K1 = (s+ 1)(sI −A)−1
∣∣
s=−1

=
1

s+ 3

[
s+ 4 1

−3 s

]∣∣∣∣∣
s=−1

=
1

2

[
3 1

−3 −1

]

(1-3)

K2 = (s+ 3)(sI −A)−1
∣∣
s=−3

=
1

s+ 1

[
s+ 4 1

−3 s

]∣∣∣∣∣
s=−3

= −1

2

[
1 1

−3 −3

]

(1-4)

遷移行列は次のようになる。

eAt =
1

2

[
3 1

−3 −1

]
e−t − 1

2

[
1 1

−3 −3

]
e−3t

(1-5)

【問題 2】

【問題 1】の遷移行列 eAtを用いて，出力 y(t) を求

めよ。

【解答】

y(t) = x1(t) = CeAtx0

=
[
1 0

]

×
(
1

2

[
3 1

−3 −1

]
e−t − 1

2

[
1 1

−3 −3

]
e−3t

)[
2

0

]

=

(
1

2

[
3 1

]
e−t − 1

2

[
1 1

]
e−3t

)[
2

0

]

= 3e−t − e−3t (2-1)


